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Testaufgabe 1, am 7. Okt. 2024.

. [4 P] Fiir welche Werte der p, g Parameter ist w orthogonal zu der durch u

und v aufgespannten Ebene? u = (2; 1; 0), v = (=1; 3; 3), w = (=9; p; q).

[5 P] Berechnen Sie die Hohe und den Fuipunkt der Hohe des ABC Dreieckes
beziiglich des Eckpunktes C. A = (=1; —1; 7), B = (3; 1, 9), C = (0; 0; 5).

. [4 P] Losen Sie die Gleichung, zeichnen Sie das Ergebnis in der komplexen

Zahlchene: x? - (z3 - 3) =0

[5 P] Finden Sie alle komplexe Wurzeln und faktorisieren Sie das Polynom
iiber Rund C. 2; = —1-2i ist cine Wurzel. Benutzen Sie auch Polynomdivision.

Pz)=2'4+24+4:2—32+5

. [2P] Wann nenngt man eine reelle Zalllvnfnlge beschriinkt? Was ist das

Infimuin einer reellen Z'thlvnfnlrrf-'?
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